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4.2 El teorema del valor medio
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Explique la diferencia entre el teorema del valor intermedio y el teorema del valor medio.
Muestre que las ecuaciones tienen una tnica raiz real

(a) 2* +2r—1=0
(b) 23 —72% + 252 +8 =10

5/7 usando el teorema del valor medio y que e = 27/10.

Aproxime e
Aproxime tan(4), usando el teorema del valor medio y que 4 = 57/4, © ~ 157/50.
Aproxime v/31, usando el teorema del valor medio.

Pruebe la identidad

arcsin (;:1) = 2arctan/z — g

Muestre que la ecuacién 6z* — 7z + 1 = 0 no puede tener mds de dos raices reales distintas.

Muestre la siguiente desigualdad usando el teorema del valor medio en la funcién f(x) = sinz.
|siny —sinz| < |y — x|,

donde 0 < z,y < 27.

—T

Muestre la siguiente desigualdad usando el teorema del valor medio en la funcién f(z) =e
eV —e | < Jy—al,
donde 0 < x,y < 2.

A las 10:00 am una persona paga un peaje, del cual recibe una factura. Cien kilémetros més
adelante la persona es detenida por un policia y tienen la siguiente conversacion:

— Buenos dias, ;jhace cuanto paso el peaje? ;tiene el recibo?

— Hace poco menos de una hora, mire el recibo.

Sabe usted que esta carretera tiene un limite médximo de velocidad de 80 km/h.
— Si, pero no veo el problema, no he excedido el limite.

— Me temo que si, debié exceder ese limite al menos una vez.

(,Cémo supo el policia que habia excedido el limite de velocidad?

Ayuda: Hay dos formas de ver esto. Una por logica rapida, y la otra usando el teorema del valor
medio.

Un ntimero a es un punto fijo de una funcién f si f(a) = a. Suponga que una funcién f es tal
que f'(z) # 1 para todo x, muestre que la funcién tiene a lo sumo un punto fijo. Es decir, no
puede tener dos o mas puntos fijos.



